

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 29-én 08.00 órakor megtartott nyilvános rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budapest VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal
Budapest VII. kerület Erzsébet körút 6. I. emelet Ülésterem

Jelen vannak: Niedermüller Péter *polgármester*
Borbélyné Bárdi Zsuzsanna, dr. Kispál Tibor, Ujvári-Kövér Mónika, Szücs Balázs *alpolgármesterek*
Benedek Zsolt, Devosa Gábor, Garai Dóra, Molnár István, Nagy Andrea, Ripka András, Sáli Annamária, Veres Zoltán *képviselők*

Hivatali vezetők: Tóth László *aljegyző*
Csüllög Szilvia Márta, dr. Gyöngyösi-Tóth Gabriella, dr. Györky Erika, Mezeiné dr. Ludvai Erzsébet, Nagy Nóra, *irodavezetők*
Dobrovitzky Anna, Töröcsik Attila *irodavezető-helyettesek*

Az ülést vezette: Niedermüller Péter *polgármester*

A jegyzőkönyvet vezette: Bodzsár Tímea, Nagyné Szánti Gabriella

Niedermüller Péter polgármester

Hölgyeim és Uraim! Megkezdjük. Engedjék meg, hogy 8 óra 2 perckor megkezdjem a mai rendkívüli ülést! Köszöntöm mindannyiukat! Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 29-i rendkívüli ülését megnyitom. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítom, hogy jelen van 13 fő az ülés határozatképes. Távollétét bejelentette Bónus Éva. A Tisztelt Képviselők megkapták a meghívóval együtt a javaslatom a mai ülés napirendjére. Kérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek megjegyzése hozzászólása, kiegészítése, kérdése? Szücs Balázs alpolgármester úr.

Szücs Balázs alpolgármester

Köszönöm a szót Polgármester úr. Nagyon örülök ennek az előterjesztésnek, már végre tudunk egy nagyon fontos dologról beszélni, és tisztázni bizonyos dolgokat ugyanis, hát itt elég komoly vádak, és elég komoly történések voltak az elmúlt hetekben. Pedig hát a főváros közel 4 milliárd 654 millió forinttal támogatta a Fideszes kerületeket.

Niedermüller Péter polgármester

Alpolgármester úr. Ne, haragudj, hogy a szavadba vágok, most csak arról volt szó ebben a pillanatban még, hogy a napirendről szavazunk!

Szücs Balázs alpolgármester

Bocsánat! Elnézést!

Niedermüller Péter polgármester

Ezért még egyszer megkérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek? Ha nincs, akkor kérem, szavazzanak a napirendről! Egyszerű szavazattöbbségre van szükség.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a napirendi pontokat 10 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2021. (IX.29.) számú jegyzőkönyvi döntése a Napirendi pontok elfogadásáról (10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mai ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Javasolt napirendi pontok:

1. Javaslat nyilatkozat elfogadására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

I. számú napirend:

Javaslat nyilatkozat elfogadására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Áttérek az első napirendi pontra. Javaslat nyilatkozatnak az elfogadására. A nyilatkozat szövegét Önök előzetesen megkapták, látták, ezért azt nem kívánunk szóban kiegészíteni, és visszaadom a szót Alpolgármester úrnak, mert az előbb félbeszakítottam.

Szücs Balázs alpolgármester

Köszönöm Polgármester úr. Tehát 4 milliárd 654 millió forinttal támogatta a Fideszes kerületeket a főváros; ezzel szemben a Miniszterelnökség nyilatkozata szerint nekik azért kell kizárólag a Fideszes kerületeket támogatniuk, mert Karácsony Gergely elvette ezektől az önkormányzatoktól a forrásaikat. Nézzük meg, hogy hogyan bünteti a főváros a Fideszes kerületeket. A térköz pályázatokból, amelyekből az útfelújításokat is finanszírozták az Egészséges Budapest programból, egységesen részesül minden kerület. Az V. kerület, amely aztán igazán nem vádolható meg kormánypártisággal, ellenzékiességgel, most kap 4 milliárd forintot, miközben felújítják a pesti alsó rakpartot és az Apáczai Csere János utcát. A XXII. kerületi Nagytétényi úton a Tóth József utcai körforgalom felújítására 1,2 milliárdot, a Kossuth Lajos utcára 243 millió forintot ad a főváros, pedig ez is Fideszes kerület. X. kerületi Bányató utcára 347 millió forintot, a Mádi utcára 456 millió forintot. A XVII. kerületi Fideszes kerületre, a Bakter utcára 56 millió forintot a Zrínyi utcán 1,6 milliárdot. A XX. kerületi Mártírok útjára 256 millió forintot, Kossuth Lajos utca 356 millió forintot költött a főváros. Ezek is mind Fideszes kerületek. Ehhez képest ma kénytelenek vagyunk erről az előterjesztésről beszélni és ezt tárgyalni. Pedig, hát volt nekünk itt egy nagyon sikeres politikusunk az elmúlt években úgy hívták, hogy Deutsch Tamás, aki még az erzsébetvárosi Fidesznek is volt anno Domini az elnöke. És az ő mondatát szeretném megidézni. A helyzet komoly. Bármilyen kormány is alakuljon elképzelhetetlen, hogy a magyar politikában ez a fenyegető hangnem helyet kapjon. Azonnal kell lépni, hiszen a magyar emberek biztonságáról van szó. Mindannyian azért fizetünk adót, hogy a törvények betartása mellett, és ne politikai megfontolás alapján döntsön a kormány adóforintjainknak meg a felhasználásáról. Ezt 2009-ben mondta. Kíváncsi vagyok, hogy mi történhetett vele azóta?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Veres Zoltán frakcióvezető úr.

Veres Zoltán képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr. Köszönöm Polgármester úr. Tisztelt Képviselő-testület! Alpolgármester úr bevezetője után, illetve az előterjesztést olvasva Shakespeare-nek a tollából jutott eszembe, az, az idézet, hogy színház az egész világ. Úgy érzem, hogy egy színjáték közepén vagyunk. Aztán végignézve az előterjesztésnek a határozati javaslatát, és annak a határozati pontjait, olyanok szerepelnek közöttük, hogy felkérjük a polgármestert, hogy tárgyaljon a Fővárosi Önkormányzattal és a főpolgármesterrel, de hát azt tudjuk, hogy a Fővárosi Közgyűlésnek a tagja, vagy éppen arra kér felhatalmazást, hogy a miniszterelnökséggel tárgyaljon. De, hát tudjuk azt a jegyzőkönyvekből a Facebook bejegyzéséből és a hírekből is, hogy folyamatosan tárgyaltak a miniszterelnökséggel, illetve Polgármester úr is tárgyalt a Budapest fejlesztéséért felelős államtitkárral a miniszterelnökségről. Én azt gondolom, hogy ez az előterjesztés, ami ide bekerült, illetve ez a nyilatkozat, ha már politikai nyilatkozatnál tartunk, nem más, mint színjáték, és úgy látszik, hogy ezen a színjátékban nagy helyet kapott a Gyurcsány-show, illetve a Karácsony-show. Azért kellett bejönni erre a testületi ülésre, hogy egy ilyen típusú nyilatkozatot tegyünk. Kiváltképpen bebizonyosodik ez akkor, hogyha a szomszédban is hasonló típusú nyilatkozatokat fognak elfogadni. De, hogyha már idézeteknél vagyunk, akkor ide idézhetjük azt is, hogy a sikernek sok szülője van csak a kudarcnak, ami árva. És én azt gondolom, hogy az önkormányzatnak a sikertelenségét, azt nem kellene másokra kenni, hiszen felmutathatók egy jegyzőkönyvet, ami 2019. október 13-ai napot tükrözi, abban az van rögzítve, hogy az önkormányzat fizetési számláinak fizetési számlához kapcsolódó alszámlákon, 2019. október 13-ai fordulónapon fennálló egyenleg 9 976 610 078 forint, a devizaszámlákon 253.000.000 Ft található. Ez több mint 10 milliárd forint. Feltehetjük a kérdést, hogy hol a pénz? Hol van ez a pénz, amiből az önkormányzatnak kell gazdálkodnia? És egyébként, ha a kormányzati megszorításról beszélünk, akkor ne felejtjük el, hogy ebben a jegyzőkönyvben is többek között rögzítésre került az a 2 milliárd forint, amit VEKOP-os pályázatokra kaptunk és azóta is és azt megelőzően is azt gondolom, hogy volt kormányzati forrás és sikeres menedzsmenttel, sikeres pályázattal, hozzá tudunk férni ahhoz a forráshoz, ami önkormányzatunkat még sikeresebbé teszi. Tehát felesleges színházi felvonás ez a Gyurcsány-showba, és a sikertelenséget leplezni nem ezzel kellene, ezért a Fidesz frakció nyilván nem fog szavazni, ebben az előterjesztési döntéshozatalban. Köszönöm.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Kérdezem van-e más hozzászólás? Ha nincs, akkor engedtessek meg nekem öt darab mondat vagy hat. Mindenekelőtt a kora reggeli órának tudom be azt, hogy Frakcióvezető úr nyilván fáradt még ilyen kora reggel, és nem veszi észre, hogy nem arról volt szó, amiről hozzászólt, de egyébként az tanulságos volt, amit mondott. Itt szimplán és egyszerűen arról van szó, hogy az Önök által is képviselt kormány csak, és kizárólag az Önök vagy az Önök pártjához tartozó polgármesterek által vezetett kerületeknek juttat forrásokat. Szeretném kérdezni Önöket, akik egyrészt ennek a pártnak a képviselői, másrészt erzsébetvárosi polgárok helyénvalónak találják-e azt, hogy az erzsébetvárosi polgárok csak azért, mert 2019 őszén úgy határoztak, hogy másik önkormányzatot választanak, másik önkormányzati vezetést használnak, ezért kimaradnak minden forrásból. Nem kaptunk Frakcióvezető úr – te tudod legjobban – nem kaptunk semmilyen fajta kormányzati támogatást csak elvonásokat kaptunk. Sőt a miniszterelnök korábbi levelünkre, amiben azt kértük, hogy legalább valamennyi pénzt adjon vissza azért, hogy belső Erzsébetvárosban és speciális szigetelési programot tudjunk megindítani, erre még csak nem is válaszolt. Én azt gondolom, és azt gondolom mindannyiunknak, meg főleg a lakosságnak az elvárása, hogy – pontosan abban a szellemben Frakcióvezető úr, ahogy mondtad – ne politikai

színjáték folyjon, hanem vessétek be a latba befolyásokat azért, hogy ez a kerület az itt élő emberek kapjanak támogatást. Nem én kapom a támogatást, nem a kollegáim kapják a támogatást, sőt nem is ti kapjátok a támogatást, hanem az embereknek kellene, hogy támogatást kapni és addig, amíg a kormány csak és kizárólag ideológiai alapon osztja szét a kerületeknek járó pénzt, ezzel azt üzeni az embereknek, azt üzeni a választópolgároknak, hogy csak azokat támogatom, akik engem támogatnak. És biztos vagyok abban, hogy ti is mindannyian egyetértünk abban, hogy ez mélyen antidemokratikus politika, és azt gondolom, hogy egy önkormányzatnak ez ellen a leghatározottabban tiltakoznia kell. Ennél többet nem is szeretnék mondani, mert nem hogy mondjam, nem vitát akarok erről folytatni, nincs miről vitatkozni, teljesen egyértelmű. Miután nem látok további hozzászólásokat kérem, hogy szavazzanak! Egyszerű többség, egyszerű többségű szavazattöbbségre van szükség. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 691/2021. (IX.29.) határozata a Kormány önkormányzatokat politikai alapon megkülönböztető intézkedéseivel szemben megfogalmazott Nyilatkozat elfogadásáról
(10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

1. Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a határozati javaslat mellékleteként csatolt Nyilatkozatot az abban foglalt tartalommal, és felszólítja a Kormányt, hogy biztosítson többletforrásokat az ellenzéki önkormányzatok számára is.
2. Felkéri a Polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat a Fővárosi Önkormányzattal, a fővárosi kerületi önkormányzatokkal, hogy közösen lépjenek fel a Kormány megkülönböztetése ellen.
3. Felkéri a Polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat a Miniszterelnökséggel annak érdekében, hogy a kerületi fejlesztések is részesüljenek kormányzati támogatásban

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: azonnal

Niedermüller Péter polgármester

Ezzel úgy látom, hogy a mai ülés be is zárhatjuk. Még egy nyilatkozatot kell tennem, hogy az SZMSZ 58. § (7) bekezdése alapján nyilatkozom, hogy az SZMSZ 58. § (6) bekezdésében meghatározott döntést a két ülés közötti időszakban nem hoztam. Ezzel mai ülésünk véget ért. Köszönöm a jelenlévőknek jelenlétet. Viszont látásra!

Dr. Laza Margit
Dr. Laza Margit
jegyző

